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Θέμα: Voxxed Days Ioannina, 30 Μαΐου 2025
 Συνεδριακό Κέντρο Κάρολος Παπούλιας
Το συνέδριο ανάπτυξης λογισμικού, Voxxed Day, επιστρέφει στην πόλη των Ιωαννίνων και για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά θα διεξαχθεί στο συνεδριακό κέντρο Κάρολος Παπούλιας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, την Παρασκευή 30 Μαΐου 2025. 
Το Voxxed Days Ioannina έχει σκοπό να στηρίξει και να ενισχύσει την τοπική τεχνολογική κοινότητα η οποία ήδη απαρτίζεται από πολλές και γνωστές εταιρίες πληροφορικής καθώς και ένα από τα καλύτερα Πανεπιστήμια Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της χώρας μας. Αναμφισβήτητα τα Ιωάννινα έχουν ανοδική πορεία ανάπτυξης στον τομέα της τεχνολογίας και τεράστιες προοπτικές εξέλιξης και η ετήσια διοργάνωση του συνεδρίου μόνο θετικό αποτύπωμα μπορεί να αφήσει.
Οι συμμετέχοντες του συνεδρίου θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις από έμπειρους και καταξιωμένους ομιλητές σε δύο παράλληλες αίθουσες και σε ένα χαλαρό περιβάλλον ιδανικό για δικτύωση. Μεταξύ άλλων στο συνέδριο θα συζητηθούν θέματα σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στις πιο σύγχρονες γλώσσες προγραμματισμού, την τεχνητή νοημοσύνη, την επεξεργασία μεγάλου όγκου δεδομένων (big data), την ασφάλεια, μεθοδολογίες ανάπτυξης λογισμικού, case studies.
Ο κ. Πάτροκλος Παπαπέτρου διοργανωτής των συνεδρίων Devoxx και Voxxed Days στην Ελλάδα δηλώνει χαρακτηριστικά: “Μετά την επιτυχημένη διοργάνωση του πρώτου Voxxed Days Ioannina, επιστρέφουμε και φέτος την άνοιξη με την 2η έκδοση του συνεδρίου με σκοπό να δώσουμε τη δυνατότητα σε όλους τους συμμετέχοντες να βιώσουν από κοντά την ενέργεια και τη φιλοσοφία των Voxxed Days συνεδρίων. Θα είναι χαρά μας να βρισκόμαστε κάθε χρόνο στα Ιωάννινα και να δίνουμε την ευκαιρία σε κοινό από την υπόλοιπο Ελλάδα να το παρακολουθεί ”. 
Ιστοσελίδα συνεδρίου:  https://ioannina.voxxeddays.com/
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